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SE PRESENTAN DOS PROPUESTAS DE PRUEBA CON IDÉNTICA ESTRUCTURA (OPCIÓN A Y OPCIÓN B). 
EL ALUMNO DEBERÁ ESCOGER UNA DE ELLAS Y RESPONDER SÓLO A LA ELEGIDA. 
CRITERIOS GENERALES DE CORRECCIÓN DE LA PRUEBA: 
I.- Tema: Se valorará, sobre todo, la coherencia en la estructura y el que los contenidos no omitan aspectos fundamentales de la cuestión. 
II.- Práctico: Lo correcto es leer e interpretar el material aportado y superar la mera descripción. Evitar desarrollar un “tema paralelo”. 
III.- Definiciones: Se valorará, ante todo, la exactitud, claridad y concisión. 
IV.- Localización: Se exige que sea clara y precisa. No debe haber duda acerca de dónde se quiere situar el enunciado propuesto. 
Corrección formal: Para valorarla se reserva hasta un punto (0,5 por presentación y 0,5 por corrección ortográfica y sintáctica). 
 
 
 
 
I.-Desarrolla  el  siguiente  tema:  Hasta 3 puntos. 

• Evolución, distribución y dinámica natural de la población española. 
 
II.- Práctica: A partir de la observación del mapa de distribución de las formaciones silíceas, calizas y arcillosas de la Península 
Ibérica, comenta la distribución de dichas formaciones en relación con el relieve. Sobre qué tipo de roquedo se asientan Lugo, 
Zaragoza, Ciudad Real, Bilbao y Badajoz. Hasta 3 puntos 

                              

III.- Define con la mayor precisión posible únicamente cinco de los siguientes términos: Hasta 2 puntos. 
* Energías renovables * Polígono industrial * Hipermercado * Ecoturismo  
* Dehesa * Globalización * Borrasca 

IV.- En el mapa adjunto, localizar de forma inequívoca y con la mayor precisión posible (mediante punto, línea o contorno)  
únicamente ocho de los siguientes elementos geográficos: Hasta 1 punto. 

1.- Lanzarote 2.- Tajo 3.- Ortegal (cabo) 4.- Huesca (ciudad) 5.- Málaga (provincia) 
6.- Rías Bajas 7.- Teide (Pico) 8.-  Gredos (Sierra) 9.- Llobregat (río)  10.- Doñana (Parque Nacional). 

 
 

OPCIÓN A 
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I.-Desarrolla el siguiente tema:  Hasta 3 puntos. 

• El sistema urbano español. 
 

II.- Práctica:  Observando los datos del mapa adjunto, comenta las particularidades del reparto geográfico del sector terciario en 
España, las diferencias en valor de la producción y en población ocupada entre las distintas comunidades autónomas y la 
correspondencia entre el valor de la producción y la población ocupada. Hasta 3 puntos. 

 

 

                                                    

 VALOR DE LA PRODUCCIÓN POR CC. AA. 

    SECTOR TERCIARIO 

                                                              
                                                 FUENTE: Encuesta de población activa. 1.999. Fuente del mapa del terciario. 

        (Los valores que aparecen en recuadro         representan porcentajes con respecto al total de España). 

 

 

III.- Define con la mayor precisión posible únicamente cinco de los siguientes términos:  Hasta 2 puntos. 
* Crecimiento vegetativo * Xenofobia * Bosque caducifolio * Solana 
* Estiaje * Meseta * Concentración parcelaria 
 

IV.- En el mapa adjunto,  localizar de forma inequívoca y con la mayor precisión posible (mediante punto, línea o contorno)  
únicamente ocho de los siguientes elementos geográficos:  Hasta 1 punto. 

1.- Logroño 2.- Guadalquivir 3.- Albacete (provincia) 4.- Ceuta 5.-  Ordesa (Parque Nacional) 
6.- Ibiza 7.- Río Segura 8.- Montes de Toledo 9.- Pico Veleta. 10.- Pontevecra (ciudad). 

 

OPCIÓN B 

POBLACIÓN DE 16 AÑOS O MÁS 
QUE TRABAJA 
 
COMUNIDADES   SERVICIOS %  
Andalucía   66,1 
Aragón   57,3 
P. de Asturias  57,0 
Islas Baleares  73,9 
Canarias  73,1 
Cantabria   58,9 
C. - La Mancha 52,6 
C. y León  56,9 
Cataluña  60,6 
Cataluña  57,7 
Extremadura  59,8 
Galicia   48,8 
C. de Madrid  72,2 
R. de Murcia   72,2 
C.F. de Navarra 53,2 
País Vasco  60,9 
La Rioja  46,6 
Ceuta y Melilla   90,9 
Total   61,8 


